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〇前期学校評価について 

生徒による前期アンケートの結果を分析した評価・改善策等が学校からを報告されました。 

 

 

【評価】86.0％の生徒が「学習や生活において、自分で 

考え課題を解決したり、自分で判断して行動したりして 

います。」と回答。今年度は体育祭を５月としたが、 

短い準備期間にもかかわらず、充実感をもった生徒も 

多く、成果があったと思われる。 

 

 

 

【評価】94.9％の生徒が「学校生活で友達と力を合わせて学習したり、活動したりしています。」と回

答。日々の学習活動において「協働」を意識した授業づくりが行われている成果である。 

  

 

 

【評価】85.5％の生徒が「課題や課題解決方法を自分事として見いだそうとしました。」と回答。 

総合的な学習の時間の活動でキャリア教育、防災教育等が有効であった。 

 

 

 

【評価】90.9％の生徒が「授業や行事などで仲間と話し合い、最適解・納得解を導き出すことができま

した。」と回答。今年度「内発的な課題意識の醸成」と「課題解決に向けた学習場面の設定」を意識し

授業改善を進めており、学ぶ意義ややりがいを感じている生徒が多くいることが分かった。後期は学

級活動にも重きを置いて振り返り活動の充実を図り、学級目標達成に向けた取組を考え、実施する。 

 

＜委員質問・意見交換＞ 

・１年生のグループ担任制の効果はどうでしょうか。 

 ⇒１人の教員で対応が難しいときがある場合、他の教員がフォローをしてくれる場面があり、効果

的であると思われる。 

・アンケートで肯定的な回答をしていない生徒もいることになるが、どのように対応していくのか。 

 ⇒担任と協働しながら「生活ノート」を活用し、振り返りを大切にして対応していきたい。 
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＜重点項目４＞創造性 

 

 



〇全国学力・学習状況調査の結果について 

令和６年４月１７日に３年生を対象に「全国学力・学習調査」が実施され、結果が学校から報告され

ました。 

＜教科に関する調査の結果＞ ％は平均正答率（例：全１０問中８問正解で８０％となる） 

３年生 内野中 全国 新潟県 新潟市 

国語（222名） ６４％ ５８．１％ ５７％ ５８．１％ 

数学（221名） ５７％ ５２．５％ ５０％ ５０．８％ 

 

＜生徒質問紙調査の結果＞ 一部抜粋

質 問 事 項 内野中（全国）  

分からないことや詳しく知りたいことがあったときに、自分

で学び方を考え、工夫することはできていますか 
８６．６％（７８．６％）※ 

普段（月曜から金曜）の家庭学習が１時間以上 ６１．４％（６４．３％） 

休みの日（土曜、日曜等）の家庭学習２時間以上 ４０．４％（３６．２％） 

人が困っているときは、進んで助けていますか ８５．７％（９０．１％）※ 

いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか ９２．３％（９５．７％）※ 

自分にはよいところがあると思いますか ８７．９％（８３．３％）※ 

※「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」の合計の割合  

 

〇次年度の学校運営の基本方針および教員任用への要望について 

・「来年度も生徒数が増加する予定であり、教員や教室不足が懸念される。教室については今以上増やせ

ないのであれば、今ある教室をなんとか工夫して使用していってほしい。」という意見が CS委員より

出されました。 

 

〇学校保健委員会による発表 

昨年度に引き続き、「メディアの使用時間と睡眠時間の関係性」について生徒会保健委員長・副委員長

より発表があり、その後協議を行いました。 

＜発表内容＞ 

・夏休み明けの生活習慣アンケートの結果 

・１学年健康講演会「睡眠講話」の内容  

・健康三原則WEEKの結果 

 

 

 

 

 

 

＜委員意見交換＞ 

・スマートフォンの使用時の約束事があったなら、今一度確認しよう。 

・スマートフォンは、就寝時、部屋に持ち込まない工夫をしよう。 

・メディアを使わない時間を決めてみてはどうか。 

・自分 1人でのコントロールが難しいのであれば、家族全員で話し合い、家族全員で行動を工夫するこ

とが必要ではないだろうか。 

睡眠時間の大切さへの理解をさらに深め

つつ、メディアの使用時間をコントロール

できる家での過ごし方にについて、各家庭

でできることは何だろうか？ 


